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Zadatak 10. Koliko rješenja u skupu cijelih brojeva ima jednadžba

sin3 m2 + n2

2
π + 1 = 0?

Rješenje. Iz sin
m2 + n2

2
π = −1 slijedi

m2 + n2
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π = −π

2
+ k · 2π . Odatle dobijemo

m2 +y2 = 4k−1 . Primijetimo da je 4k−1 zapisan cijeli broj koji pri dijeljenju
sa 4 daje ostatak 3.
Ako su m i n oba parni ili oba neparni brojevi, jednadžba nema rješenja. S
njezine lijeve strane bio bi paran, a s desne neparan broj.
Zato su brojevi m i n suprotne parnosti, m = 2a + 1, n = 2b . Tada je
m2 + n2 = 4(a2 + b2 + a)+ 1 , što je broj koji pri dijeljenju sa 4 daje ostatak 1.
Dana jednadžba nema rješenja u skupu cijelih brojeva.
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